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MALOPOLSKA






Wykonawcy wszyscy 
DA.271-58-30/21                                                    
                        Nowy Sącz dnia 1 grudnia 2021 r.

dotyczy: zapytanie nr 25

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów umowy, odnośnie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego 1x użytku, Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:
1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów §7 ust.2:

Strony ustalają odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań umownych w formie kar umownych, w następujących przypadkach i wysokościach:

a) Wykonawca w razie odstąpienia od umowy zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 3niezrealizowanej wartości umowy brutto określonej w §1,

b) w przypadku nieterminowej dostawy, Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 0,5% wartości brutto towaru nie dostarczonego zgodnie z zamówieniem Zamawiającego, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto towaru nie dostarczonego zgodnie z zamówieniem
c) w przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego wadliwej partii dostarczonego towaru – tj. zastrzeżeń co do jakości dostarczonego towaru, niezgodności ze SWZ oraz złożoną ofertą, Wykonawca zobowiązuje się do jego bezpłatnej wymiany w ilościach zakwestionowanych na towar wolny od wad w terminie 5 dni od zawiadomienia (złożenia reklamacji), pod rygorem nie uiszczenia zapłaty za zamówioną partię towaru,

d) w przypadku bezskutecznego upływu terminu wyznaczonego na wymianę wadliwego towaru, Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 0,5% wartości brutto zakwestionowanego towaru, za każdy dzień zwłoki, licząc od upływu terminu określonego w punkcje,  jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto zakwestionowanego towaru.

Odpowiedz: 
Zgodnie ze SWZ.
2. Czy Zamawiający dokona modyfikacji w §3 ust. 8 projektu umowy i dopuści prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań Zamawiającego, do czasu uregulowania przez niego płatności.
Odpowiedz: 
Zgodnie ze SWZ.
3. Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?
Odpowiedz: 

Zgodnie ze SWZ.
4. Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy i dopuści w trakcie obowiązywania umowy zmianę ceny brutto w przypadku, gdyby na skutek zmiany przepisów podatkowych uległa zmianie obowiązująca w chwili zawarcia umowy stawka podatku VAT? (dot. § 10 ust 3 )”

Odpowiedz: 

Zgodnie ze SWZ. 


